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ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК РЕГІОНІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ 

 
      Бойові дії в Україні, що розпочалися 24 лютого 2022 року, завдали значної 

економічної шкоди всім регіонам країни. Вони зруйнували і пошкодили промислові обʼєкти, 

інфраструктури та житловий фонд. Також призвели до падіння виробництва, зростання 

інфляції та безробіття. 

За даними Державної служби статистики України, у 2022 році ВВП України впав на 

35%. Це найбільше падіння за всю історію незалежності України. Найбільше постраждали 

східні та південні регіони, безпосередньо зачеплені військовими діями. 

      У 2023 році економічна ситуація в Україні поступово покращилася: ВВП зріс на 

4,1%. Однак темпи відновлення економіки залишаються недостатніми і не стабільними. Для 

подолання економічних наслідків війни необхідно вжити комплексних заходів для 

відновлення виробництва, стимулювання інвестицій та створення нових робочих місць. 

Одним із ключових факторів економічного розвитку регіону в умовах війни є залучення 

інвестицій. Розумна державна політика та сприятливе бізнес-середовище мають важливе 

значення для забезпечення стабільного притоку інвестицій. Для залучення інвестицій 

необхідні спеціальні заходи, такі як податкові пільги та стимули для інвесторів. Важливо 

також диференціювати інвестиції за регіонами[2],. Певні регіони можуть бути сприятливими 

для розвитку незалежних галузей, таких як аграрний сектор або виробництво альтернативної 

енергії. Залучення інвестицій у ці галузі сприятиме розвитку певного регіону та зменшенню 

його залежності від інших секторів економіки[3]. 

Розвиток місцевого бізнесу та підприємництва є ще однією важливою стратегією 

сприяння економічному розвитку регіонів, які постраждали від війни. Підтримка малого та 

середнього бізнесу може створити нові робочі місця, збільшити місцеве виробництво і 

стимулювати економічне зростання[4]. Уряди можуть впроваджувати політику і програми, які 

зменшують фінансове навантаження на підприємства, а також надавати фінансову і технічну 

допомогу[2],. Крім того, приватні ініціативи та донорські програми можуть забезпечити 

підприємцям навчання, наставництво та доступ до фінансування. Розвиваючи місцеві бізнес-

екосистеми, постраждалі від конфлікту території можуть зменшити свою залежність від 

зовнішньої допомоги та сприяти сталому економічному зростанню[1] 

Отже, воєнні дії не повинні змусити зупинити економічний розвиток регіону, а навпаки, 

змусять його зосередитися на забезпеченні сталого економічного зростання. Необхідно вжити 

цілеспрямованих та ефективних заходів для залучення інвестицій, розвитку інфраструктури та 

підтримки малого та середнього бізнесу. Таким чином Україна зможе забезпечити економічну 

стабільність та розвиток регіону незважаючи на  воєнний стан. 
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